

■《晚报邀您点亮孩子的小小心愿》后续

134 个孩子许下微心愿 期待您来认领



阅读提示

以下是两所学校134个孩子的微心愿,如果您愿意成为孩子们的圆梦大使,帮助他们实现微心愿,欢迎及时通过晚报爱心热线(0578-2151666)、晚报官方微信公众平台(czwb2151666)和晚报互动微信号(czwb-2151666)认领孩子们的微心愿。

如果您想了解其他留守儿童的微心愿,欢迎关注处州晚报官方微信推送的报道。在六一儿童节前后,晚报将组织爱心人士和爱心企业代表前往学校,为孩子们送上节日礼物,实现他们的微心愿。



莲都区莲都小学高溪校区： 71 个孩子的微心愿都与学习相关

莲都区莲都小学高溪校区是一所乡村学校,在这学习的孩子大部分都是留守儿童。橡皮、篮球、铅笔盒、本子、自动笔……记者在整理孩子们的微心愿时,发现他们的心愿都是与学习息息相关的。

她想要方格练习本,让字写得更好

二年级的李想是个文静的女孩,她在心愿单上写下:方格练习本。记者问她为什么想要时,她说:我想用方格练习本来练字,让自己写的字更好看,之前这些本子都是学校发的,我也快用完了。

李想介绍,她在课余时间会练字,画画,看书,尤其喜欢看童话故事,她还把自己看到的故事讲给7岁的妹妹听。我很喜欢我的妹妹,放学后就会陪她一起玩,给她讲故事。李想说。

记者了解到,李想的爸爸在工地里搬砖,妈

妈在工厂里打工,虽然家庭条件一般,但一家四口其乐融融。

他想要一个足球,期待成为运动员

四年级的叶昊轩从小就有个足球梦,他的微心愿也是足球。一年级的時候妈妈给我买过一个足球,但现在坏了,我想要一个新的足球。叶昊轩说,我常常和小伙伴一起踢足球,只要能踢球就很开心。我觉得踢足球不仅能锻炼身体,还能让我感受到拼搏、不放弃的精神。叶昊轩说,他想一直踢下去,成为一名职业足球运动员。

对于这个梦想,叶昊轩的父母也很支持他。虽然他们常年在智利工作,但每天晚上叶昊轩都会和父母通电话,分享一天的生活。我希望疫情早日结束,爸爸妈妈就能回来陪我了,我也想让他们看到我的进步和成长。叶昊轩

说。

她想要一双运动鞋,让自己跑得更快

六年级的叶梓涵是学校的名人,这和她的特长跑步有关。进入学校后,叶梓涵的跑步成绩一直都是年段的第一,她的微心愿也与跑步有关,想要一双运动鞋。

叶梓涵说,小时候因为比其他同学跑得快,非常有成就感。慢慢地,她喜欢上了跑步。在前不久举行的区级运动会上,她在跑鞋钉子坏了的情况下,仍然取得了第一名的好成绩,成为了同学们的榜样。

叶梓涵的父母都在台州打工,平日都跟爷爷奶奶生活在一起,但她也很懂事,除了跑步特别厉害外,学习成绩也不错。马上就要小学毕业了,叶梓涵期待在初中能进入校运动队,继续练习跑步,取得更好的成绩。

松阳县三都乡中心小学： 63 个孩子的微心愿很朴实

这个学期,松阳县三都乡中心小学全校只有63个学生,记者在整理这63个孩子的微心愿时,发现他们的愿望都很朴实,凉鞋、裙子、T恤、水笔、杯子……都和学习、生活息息相关。

差两岁的姐妹,都想要发绳

三年级的蔡雅琴和五年级的蔡雅婧是两姐妹,或许是心有灵犀,姐妹俩的微心愿都是想要一些绑头发的发绳。

姐姐蔡雅婧说,在三都乡很难买到发绳,只能到县城才有。平日里,父母都在老家采茶叶,很少去县城,姐妹俩用发绳都很节省,要么是断了,要么就是不小心弄丢了。

由于父母采茶叶比较忙,懂事的姐妹俩经常会帮父母分担家务,扫地、擦桌子等样样都会做,姐姐更是从一年级开始就学会了烧饭。妈妈教过一次后,我就学会烧饭了,主要控制好水量就可以了。姐姐说起做饭的方法头头是道。

两姐妹也非常喜欢艺术,姐姐喜欢唱歌,妹

妹喜欢跳舞,虽然生活不是很富裕,但姐妹俩都努力让自己的课余生活变得更加多彩。

双胞胎姐妹:一个想要凉鞋一个想要颜料

五年级的白渝萱和白渝微是一对双胞胎姐妹,姐姐白渝萱想要一双凉鞋,妹妹白渝微想要水彩颜料和画笔。

夏天就要到了,我想要一双凉鞋,在天气热的时候穿。姐姐说自己的脚又长大了一点,想要一双尺码大一点的凉鞋。

妹妹喜欢用水粉颜料画画。我想用颜料描绘多彩的世界,把我喜欢的人 and 物都画出来。妹妹说,她在美术课上也学过一些水粉画,她想继续画下去。

她们的父母都在松阳县城务工,在和父母分开的日子里,姐妹俩在学校和家里都是相互帮助,姐姐会照顾妹妹多一些。

谈到今后的梦想,姐姐希望成为一名教师,把自己学到的知识传授给其他人。妹妹则想开

一家蛋糕店,让更多的人感受到甜品带来的幸福感。

爱运动的男生:想要一副羽毛球拍

我想要一副羽毛球拍。这是六年级一班男同学叶子健的微心愿,他说,羽毛球拍都是在体育课或者课外活动的时候才能借来玩,我想有一副自己的羽毛球拍,这样就能在课余时间 and 同学们一起玩了。

爸爸妈妈工作都很忙,我很少有机会向他们表达自己的心愿。叶子健说,爸爸妈妈都在松阳县城的厂里打工,一家人团聚的时间也不多。

平常,我很喜欢看运动员在赛场上奋力拼搏、不放弃的视频,今年在北京冬奥会上看到很多运动员不断追求梦想的故事,让我很受鼓舞。叶子健说,他希望长大后也能成为一名运动员,获得更多的荣誉。

这两所学校孩子的微心愿都被爱心企业包了

上周,本报启动了2022年为留守儿童圆六一微心愿大型公益活动,先后报道了莲都区大洋路小学教育集团仙渡校区68名学生和遂昌县湖山乡中心小学195名学生的微心愿,晚报官方微信公众平台也及时进行了推送。经过热心网友转发,爱心不断传递,很快就有市民和微友打进晚报热线认领微心愿。

5月初,在晚报还未启动活动的时候,爱心企业爱尚拉丁舞培训机构的负责人林海珍就带领团队专程来到报社,想参与今年晚报的微心

愿公益活动。在记者收集到第一所学校的微心愿名单后,她便第一时间认领了莲都区大洋路小学教育集团仙渡校区68名学生的微心愿。

虽然是第一次参加晚报开展的微心愿活动,但大家的热情都很高涨。作为一家企业,我们也想汇聚每一位员工的力量,尽己所能帮助这些留守儿童圆梦。林海珍说,这几天她和员工们一起忙着采购微心愿礼物了,大家都期待早日把礼物送到学校,与孩子们一起共度六一儿童节。

此外,昨天晚报报道了遂昌县湖山乡中心小学孩子的微心愿,2016年曾参加过晚报微心愿活动的杭州工商信托股份有限公司得知情况后,也在第一时间表示全部认领遂昌湖山乡中心小学学生们的微心愿。

当时认领的就是湖山孩子们的微心愿,每年我们都会给孩子们送去儿童节礼物,今年也不例外,我们希望通过开展这样有意义的活动,帮助更多的孩子播种梦想,阳光健康地成长。杭州工商信托股份有限公司的工作人员说。